9 knacc

1. BbluepkHute 100 umdp m3 umcna 12345678910111213.....9899100 TaK, 4TOObI
MoJly4eHHOE NOC/e 3TOro YMCo BbI10 BOSMOXHO 60/bLUNM. — 5 MUHYT

2. Mepen Hamn 10 3aKpbITbIX 3aMKOB M 10 MOXOXMX K/KOYed K HUM. K KaXJomy 3aMKy
NOAXOAMUT TONbKO OAUH KUY, HO KU CMeLlannch. Bo3bMeM OfMH 13 3aMKOB, Ha30BEM
ero nepsbiM 1 MOMNpPobyeM OTKPbITb ero KaxkabiM 13 10 Knitoyed. B nydwem cnydae OH
OTKPOETCA MepBbIM >Xe K/IHYOM, a B Xy[LeM - TONbKO AecATbiM. CKOJIbKO HYXHO B
Xy[LLEeM Cnyyae NPOU3BECTU MPOB, YTOObI OTKPbITL BCE 3aMKU? — 5 MUHYT

3. bpuraga necopy6oBs pelunna BblpyouTb COCHOBbLIVA /1eC, HO 3KO/0MM 3anpoTecToBasIu.
Torpga 6puragmp ycrnokKown 3KoJIoros, CKasaB UM «B HalleM fiecy COCHbl CoCcTaBnAaT 99%
OT Bcero neca. Nocne pybkn neca cocHbl 6yayT coctaBnsaTb 98% BceX AepeBbeB». Kakyto
4acTb fleca Bblpybuna bpuraga? — 5 MUHYT

4.CKONbKO pa3 B CYTKW YacoBas U MUHYTHas CTPENKN 06pa3ytoT NpsMOi yron? — 5 MuHyT

5. 4 WwKoNbHMKa noceLllany KuHoteatp. MNepBblid OblBasl B HEM KaXKAblil YeTBEPTLIA A€eHb,
BTOPO — KaXAbl NATbIA, TPETUA- KaXKAbliA CefbMON, YeTBEpPTbIA- KaXKAblid AeBATLIN.
Korpga B nepBblIii pa3 WKO/IbHUKN BCTPETATCA BMECTe B KMHOTeaTpe? — 10 MUHYT

6.CocumnTanTe:

1 1 1 1
15(1—5)(1—E)(1—2—5)...(1—2—25). — 10 MUHYT

7. Ha pblHKe npopatoT aga apbysa pasHbiX pa3MepoB: oAuH apby3 B 06xBaTe Ha YeTBepTb
6onblle Apyroro, 3aTo B MonTopa pasa Aopoxe. Kakoil ap6y3 BbirogHee Kynutb? — 10
MUHYT

8. HecKo/bKo OAMHAKOBBIX MO YMC/IEHHOCTM GpUraf CTOPOXEN crnasv 0gUHaKoBOe YMC/Io
Houel. Kaxablii CTOPOX npocnan 60nblle HOYer, YeM CTOPOXKeil B bpurage, ecnm Bce
cTopoxka BmecTe npocnann 1001 yenoBeko-HoYb? — 10 MUHYT

9. Mocne Toro, Kak Matua cbenia NofoBUHY A6/10K 13 6aHKK, YPOBEHb KOMMOTa MOHU3N/ICS
Ha OfHY TpeTb. Ha Kaky 4yacTb (OT MOSYYEHHOrO YPOBHSA) MOHU3NTCA YPOBEHb KOMMOTA,
eC/I1 CbECTb MOSIOBUHY OCTABLUMXCA A6/10K? — 15 MUHYT

10. HaiiT nocnegHioo uugpy uncna 8°%— 15 MUHYT



